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Reglas de probabilidad

Sucesos compatibles e incompatibles
SIA y B son sucesos del mismo experimento aleatorio y:
+A M B =, entonces A y B son sucesos incompatibles.
«A N B # O, entonces A y B son sucesas compatibles.
Se [lama probabilidad a una ley (funcién o aplicacién) que asocia a cada su-

ceso A de un espacio de sucesos un niimero real que se llama probabilidad
de Ay se representa por P(A ), que cumple los siguientes axiomas:

12 La probabilidad de un suceso cualquiera estd entre O y 1,
0=PA)=<1
22 La probabilidad del suceso seguro es igual a la unidad:
P(E) =1
3.2 La probabilidad de la union de dos sucesos incompatibles es igual a la
suma de las probabilidades de cada uno de ellos;
P{AU B} = P(A) + P(B) (Ay Bincompatibles)

-
Una empresa que fabrica teléfonos moviles tiene comprobado que de cada
300 telefonos que fabrica, siete tienen algun defecto. Si una persona com-
pra un teléfono de esa compaiiia, las probabilidades de que sea defectuoso
P{A}es:

P(A) = 3%) = 0,023

El suceso “el teléfono no es defectuoso” es el contrario que el anterior, asl que

P(A) =1 — 0023 = 0978. Por lo cual es confiable comprarle a la com-
pania.
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o En una urna hay ocho bolas azules y blancas; la

® probabilidad de sacar una bola azul es %

a. ;Cual es la probabilidad de sacar una bola blanca?

b. (Cudntas bolas blancas contiene la urna?

c. ¢Cual es la probabilidad de sacar una bola
amarilla?

Q Si la probabilidad del suceso A es 0,3, halla la proba-
® bilidad de A.

e Se lanza dos veces un dado clbico, con sus caras
& numeradas del 1 al 6. Calcula:

a. La prababilidad de obtener 6.
D. La probabilidad de no obtener 6.

c. Si participaras en este juego, ;qué podrias prede-
cir de los resultados?

0 De una baraja espanola de 40 carras, se extrae una
W carta. Halla la probabilidad de:

a. Extraer una carta que sea un as.
b. Extraer una carta que no sea un as.

c. Extraer un aso un rey.

0 Un grupo de estudiantes esta conformado por ca-
& torce nifios y doce nifas. Considera los sucesos:

A: "seleccionar dos nifios”.
B: “seleccionar dos nifias”.

a. Halla el suceso A U B y su probabilidad.
b. Calcula P(A).
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